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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D.AJUDA

Ata da 244 Sessão Ordinária (í44
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
ltaporanga D'Ajuda, realizada no
dia í6 de junho de 2O2O.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Thiago dos Santos Luduvice
Primeiro Secretário em Exercício

Ao décimo scxto dia do môs dcjunho no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dczcsscis horas c quinzc
minutos), no Pródio ondc funciona a Câmara Municipa'l de Vereadores dc Itaporanga D'Ajuda, no
Plcnário Vcreador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobrc a 24" Sessão Ordinária correspondente a (14'Sessão Remota), confomc
preceitua o Regimento lntemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga D'Ajuda,
rcgulamcntada pela Resolução N'001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início. o Scnhor
Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a todos para
rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidadc, o Senhor Presidentc passa a palavra ao Scnhor
Primeiro Secretário em exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para registrar as
prcsenças c ausências com suas devidas justificalivas.

Vereadores Ausentes:
) Josó Humbcrto C-osta Silvcira (Primeiro Secretário)
i José Edézio Tavares dos Santos
} Ricardo da Silva Possidônio

JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
)> Não houve justiÍicativas
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.@!gg:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
) Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
)> Thiago dos Santos Luduvice (Primeiro Secretário em Exercício)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos
i José Freire Conceição
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Renato Nascimento da Silva
) Silvio Oliveira t eal
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

O Seúor Presidente informa que foi dado entrada nesta tarde em caráter de Urgência o Projeto de
Lei N' 020/2020 de autoria do Poder Executivo, onde não consta na pauta.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palawa ao Senlor Primeiro Secre!áLrio em exercício para dá
entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N'02012020 Autoria do Poder Executivo,
o Requerimento de N' 016/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicações de N'068/2020- Autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retorna a palavra ao Seúor Presidente

O Vereador Erivaldo Nery Santos dá entrada em uma lndicação de sua autoria:
o Indicação Verbal - Solicita a Secretaria de Saúde que possa funcionar o Centro de Doengas

Respiratórias no Período Notumo.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Indicações de N' 028/2020 e N' 029/2020 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral.

"' Aprovadas por unanimidade.
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Indicações de N" 062/2020 e N" 063/2020 - Ambas de autoria do Vereador Antônio Jo
Ferreira Neto.

'' Aprovadas; neste momento o Vereador Silvio Oliveira Leal não estava online.

Observação: Serão retiradas de pauta as proposituras: Requerimento de N'013/2020 autoria
Vereador Ricardo da Silva Possidônio; Indicação de N' 055i2020 de autoria do Vereador José
Edézio Tavares dos Santos, em cumprimento ao (Artigo N'134, VII) do Regimento Intemo.
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Pequeno Expediente

Ordem do Dia

. Requerimento de N" 01512020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
- Aprovado por unanimidade.
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Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primciro Secretário retoma a

palawa ao Senhor Presidente.

Iniciando o Grande Expcdiente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
em exercício para convocar os Oradores da tarde:

1o Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia seu pronuncianrcnto inÍ'ormando quc

presenciou um fato no Pronto-Socorro, aonde chegou um Cidadào pcla noitc com todos os

sintomas do Coronavírus, com isso o mesmo solicita a Secretaria dc Saúde que o Ccntro dc

Doenças Respiratórias possa funcionar pela noite, evitando assim urna proliferação do vírus.

Mais uma vez solicita que as pessoas atendidas no Centro de Doenças Respiratónas ao

termino do seu atendimento possa sair com a medicação do local. h'inalizando sua fala o
mesmo faz mais uma vez cobrança pam que a Secretaria de Obras possa passar a roçadeira

nos campos dos povoados Cravatá, Moita Formosa e Sapé.

2' Orador: O Vercador Thiago dos Santos Luduvice inicia agradecendo a totlos os Vercadorcs

que votaram no Requerimento N" 015/2020 de sua autoria. lntbrma quc na última Scssào o

mcsmo encaminhou para esta Casa um Requerimento solicitando da Sccrctaria de Saúdc o

detalhamento do Boletim Epidemiológico, onde o Requerimento foi aprovado por
unanimidade. e neste mesmo dia a Secretaria disponibilizor.r nas redes socrais o Roletinr
detalhado. Comunica que nesta tarde o mesmo deu entrada no Requcrimento de N"
01612020. Finalizando sua fala o mesmo comunica que nesta segunda-Íêira, dia I5, houve
mais um novo Decreto Estadual.

Finalizando, o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo faz as consitleraçõcs finais, e
deolara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às l6 horas.
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Grande Expediente

3o Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto inicia seu pronunciamenlo agradecendo a

todos os vereadores que votaram nesta tarde nas Indicações de N'062/2020 e N'063/2020
ambas de sua autoria. Finalizando sua fala o mcsmo lamenta as atitudcs do Presidente Jair
Bolsonaro.
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E para constar, eu PÍimeiro Secretário em exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice
fiscalizei a elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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